Zasiłek rodzinny wraz z dodatkami przyznaje się począwszy od miesiąca, w którym wpłynął wniosek z prawidłowo wypełnionymi dokumentami, do końca okresu zasiłkowego (tj. do 31 października 2021 r.) lub do miesiąca, w którym uprawnione dziecko kończy: 18 lat i nie podejmuje dalszej nauki, lub do ukończenia przez dziecko nauki jednak nie dłużej niż do ukończenia 21 lat, bądź do ukończenia 24 roku życia w przypadku kontynuacji nauki przez dziecko legitymujące się orzeczeniem o umiarkowanym bądź znacznym stopniu niepełnosprawności. 
W przypadku, gdy osoba ubiegająca się o świadczenia rodzinne na okres zasiłkowy 2020/2021 złoży wniosek wraz z dokumentami w terminie do 31.08.2020 r. ustalenie prawa do świadczeń rodzinnych oraz wypłata świadczeń przysługujących za miesiąc listopad 2020 r. następuje do dnia 30 listopada 2020 r. 
W przypadku, gdy osoba ubiegająca się o świadczenia rodzinne złoży wniosek wraz z dokumentami w okresie od dnia 01.09.2020 r. do 31.10.2020 r. 
ustalenie prawa do świadczeń rodzinnych oraz wypłata świadczeń przysługujących za miesiąc listopad 2020 r. następuje do dnia 31 grudnia 2020 r. 
W przypadku, gdy osoba ubiegająca się o świadczenia rodzinne złoży wniosek wraz z dokumentami w okresie od dnia 01.11.2020 r. do 31.12.2020 r. 
ustalenie prawa do świadczeń rodzinnych oraz wypłata świadczeń następuje do ostatniego dnia lutego 2021 r.
W przypadku gdy osoba ubiegająca się o świadczenia z funduszu alimentacyjnego na nowy okres świadczeniowy złoży wniosek wraz z wymaganymi dokumentami do dnia 31.08.2020 r. ustalenie prawa do świadczeń z funduszu alimentacyjnego oraz wypłata przysługujących świadczeń 
z funduszu alimentacyjnego następuje do dnia 31 października 2020 r.
W przypadku gdy osoba ubiegająca się o świadczenia z funduszu alimentacyjnego na nowy okres świadczeniowy złoży wniosek wraz z wymaganymi dokumentami w okresie od dnia 1.09.2020 r. do 30.09.2020 r., ustalenie prawa do świadczeń z funduszu alimentacyjnego oraz wypłata przysługujących świadczeń z funduszu alimentacyjnego następuje do dnia 30 listopada 2020 r.
W przypadku gdy osoba ubiegająca się o świadczenia z funduszu alimentacyjnego na nowy okres świadczeniowy złoży wniosek wraz z wymaganymi dokumentami w okresie od dnia 1.10.2020 r. do 31.10.2020 r., ustalenie prawa do świadczeń z funduszu alimentacyjnego oraz wypłata przysługujących świadczeń z funduszu alimentacyjnego następuje do dnia 31 grudnia 2020 r. 
W przypadku gdy osoba ubiegająca się o świadczenia z funduszu alimentacyjnego na nowy okres świadczeniowy złoży wniosek wraz z wymaganymi dokumentami w okresie od dnia 1.11.2020 r. do 30.11.2020 r., ustalenie prawa do świadczeń z funduszu alimentacyjnego oraz wypłata przysługujących świadczeń z funduszu alimentacyjnego następuje do dnia 31 stycznia następnego roku.
W przypadku gdy osoba ubiegająca się o świadczenia z funduszu alimentacyjnego na nowy okres świadczeniowy złoży wniosek wraz z wymaganymi dokumentami w okresie od dnia 1.12.2020 r. do 31.01.2021 r., ustalenie prawa do świadczeń z funduszu alimentacyjnego oraz wypłata przysługujących świadczeń z funduszu alimentacyjnego następuje do dnia 28 lutego następnego roku.
Wniosek o świadczenie Dobry Start (300+) należy złożyć do 30 listopada 2020 roku.
Wypłata przyznanych świadczeń nastąpi po uprzednim odbiorze przedmiotowej decyzji!!!
